

Liga I la fotbal

Un singur integralist în 22 de etape

Fundașul echipei CFR Cluj, Cristian Manea, în vârstă de 20 de ani, a fost singurul integralist în toate cele 22 de etape desfășurate până acum în actuala ediție a Ligii I, informează site-ul lpf.ro.

367 de jucători au evoluat în primele 22 de runde din ediția curentă, dintre care 14 au jucat pentru două formații: Cătălin Golofca - FC Botoșani/FCSB, Romario Benzar - Viitorul/FCSB, Dragoș Nedelcu - Viitorul/FCSB, Andrei Dumitraș - Viitorul/FC Botoșani, Florinel Coman - Viitorul/FCSB, Marius Constantin - Viitorul/Gaz Metan, Andrei Patache - FC Botoșani/Concordia, Thaer Bawab - Dinamo/Concordia, Cristi Bud - Poli Timișoara/Concordia, Dan Bucșa - Juventus/Concordia, Jeremy Bokila - CFR Cluj/Dinamo, Kevin Boli - Viitorul/CFR Cluj, Claudiu Bumba - Dinamo/Concordia și Sebastian Mailat - Poli Timișoara/CFR Cluj.

Cristian Manea a jucat toate minutele

Cei mai mulți fotbaliști a utilizat Viitorul - 33. Gruparea constănțeană este urmată de Concordia - 30, Dinamo - 29, Gaz Metan și Juventus - 28, FCSB și FC Voluntari - 27, FC Botoșani, U Craiova, Sepsi, Poli Timișoara - 26, Astra, CFR Cluj și CSM Poli Iași, fiecare cu 25 de jucători.

Nicușor Bancu (CS U Cra-



iova), Cristian Melinte (Poli Timișoara) și Cristian Manea (CFR Cluj, FOTO) au strâns minute în toate cele 22 de etape, dar fundașul clujenilor a fost singurul integralist.

Tot mai mulți tineri

33,8 la sută dintre cei 367 de jucători sunt fotbaliști născuți după 1 ianuarie 1994, cu 8,5 la sută procente peste numărul celor cu vârsta minimă 30 de ani, ceea ce arată că Liga I este o competiție care dă o atenție deosebită creșterii și promovării tinerilor.

Iată cum arată repartizarea fotbaliștilor cu minute în ediția curentă pe grupe de vârstă:

Născuți după 1 ianuarie 1996: 75 jucători (71 autohtoni);

Născuți între 1 ianuarie 1994-31 decembrie 1995: 49 jucători (41 autohtoni);

Născuți între 1 ianuarie 1991-31 decembrie 1993: 70 jucători (39 autohtoni);

Născuți între 1 ianuarie 1988-31 decembrie 1990: 80 jucători (49 autohtoni);

Născuți între 1 ianuarie 1985-31 decembrie 1987: 60 jucători (37 autohtoni);

Născuți până în 31 decembrie 1984: 33 jucători (23 autohtoni).

Clasamentul echipelor care au folosit în primele 22 de etape jucatori născuți după 1 ianuarie 1994:

Viitorul - 18 jucători;

Dinamo - 14 jucători;

FC Voluntari - 12 jucători;

FCSB - 10 jucători;

FC Botoșani - 9 jucători; Astra, Juventus, CSM Poli Iași, CS U Craiova, Gaz Metan - 8 jucători;

Concordia, Sepsi - 7 jucători; ACS Poli Timișoara - 6 jucători;

CFR Cluj - 5 jucători.

Clasamentul echipelor care au folosit în primele 22 de etape jucatori născuți înainte de 31 decembrie 1987:

CFR Cluj, Concordia - 11 jucători;

Poli Timișoara, Gaz Metan - 10 jucători;

Sepsi - 9 jucători;

FC Voluntari - 7 jucători;

Dinamo, FC Botoșani, FCSB - 6 jucători;

CSM Poli Iași - 5 jucători;

Astra, Juventus, CS U Craiova, Viitorul - 4 jucători. ■

Yasin Hamed continuă în Liga I

A semnat cu Sepsi Sfântu Gheorghe

Salontanul Yasin Hamed a schimbat echipa în această iarnă. Mijlocașul în vârstă de 18 ani va continua tot în Liga I, transferându-se de la CFR Cluj la Sepsi Sfântu Gheorghe.

Venit în vara anului trecut de la Pandurii Târgu Jiu, Hamed nu a fost utilizat de Dan Petrescu la prima echipă, evoluând doar la echipa satelit a CFR-ului, în Liga a III-a. Hamed a semnat un contract valabil trei sezoane cu Sepsi. În ediția trecută de campionat, Yasin Hamed a fost cel mai tânăr marcator din Liga I, punctând pentru Pandurii la doar 17 ani și opt luni. Fost junior la LPS Bihorul și Liberty Salonta, Yasin a mai jucat și la ASA Târgu Mureș.

După 22 de etape, Sepsi Sfântu Gheorghe ocupă locul 13, penultimul.

■ H.B.



Se stabilesc

„sferturile” Cupei

Casa Fotbalului va găzdui astăzi, de la ora 11.30, tragerea la sorți a sferturilor de finală ale Cupei României, ediția 2017-2018.

Meciurile din cadrul sferturilor se stabilesc prin tragere la sorți, iar echipele participante sunt repartizate într-o singură urnă. Cele opt formații calificate în această fază a competiției sunt FCSB, Astra Giurgiu, CS Universitatea Craiova, Dinamo București, Gaz Metan Mediaș, CSM Poli Iași, FC Botoșani și AFC Hermannstadt. Faza sferturilor de finală este programată în perioada 27 februarie - 1 martie, cu începere de la ora 13.30, cu excepția partidelor televizate. Jocurile din sferturile de finală se dispută în sistem eliminatoriu, într-o singură manșă, pe terenul echipei de categorie inferioară sau mai slab clasată în campionatul precedent. În cazul în care partidele din Cupa României urmează să fie televizate în direct și sunt programate în noaptea, iar clubul organizator nu dispune de un stadion dotat cu instalație de iluminat, jocul se va programa pe un stadion din localitatea cea mai apropiată, care îndeplinește condițiile regulamentare necesare disputării jocului și televiziunii. ■

Info transferuri în prima ligă

* Atacantul Mihai Voduț e noul jucător al campioanei, el fiind prezentat oficial la clubul patronat de Gică Hagi. Jucătorul de 23 de ani a efectuat vizita medicală și a semnat un contract valabil pentru următorii trei ani și șase luni cu Viitorul.

*După ce i-a luat pe Mailat, Costache și Țucudean, CFR s-a mișcat repede și l-a trans-

ferat și pe Mihai Bordeianu (26 de ani) de la FC Botoșani. În schimbul mijlocașului, clujenii vor plăti 200.000 de euro. Jucătorul a semnat un contract pe trei ani.

* FC Dinamo București și clubul croat HNK Hajduk Split au ajuns la un acord pentru transferul mijlocașului Ivan Pesic la echipa bucureșteană.

Fost component al loturilor de juniori U15, U16, U17, U18 și U19 ale Croației, Ivan Pesic a efectuat ieri, la Institutul Național de Medicină Sportivă (INMS), vizita medicală cu lotul echipei Dinamo și a semnat un contract valabil până la 30 iunie 2020.

Născut pe 6 aprilie 1992, în Croația, Ivan Pesic și-a în-

ceput cariera la HNK Hajduk Split și a mai evoluat pentru SK Austria Klagenfurt, HNK Sibenik, NK Zadar și RNK Split. 108 partide și 9 goluri a adunat Ivan Pesic în prima ligă a campionatului croat pentru NK Zadar, RNK Split și HNK Hajduk Split. ■

LOTUS THERM
SPA & LUXURY RESORT
www.lotustherm.ro

Redescoperă Băile Felix, paradisul termal de lângă tine!

**Piscine cu apă termală • Saune • SPA
Hoteluri • Restaurante • Săli de evenimente**

TURISM FELIX
BĂILE FELIX - FONDAT 1221
www.felixspa.com